
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR OS50 ANOS 

DE FUNDAÇÃO DO CURSO DE ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE ESTADUAL 

VALE DO ACARAÚ. 

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto de 2022, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Vicente de 
Paulo Albuquerque, a fim de celebrar os 50 anos de fundação do curso de enfermagem da 
Universidade Estadual Vale do Acaraú. Compareceram os vereadores: Micheline Carneiro 
Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Raimundo Carneiro 
Portela e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo 
Albuquerque, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Linhares da Ponte, Raimundo Carneiro 
Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Dra. Maria Socorro (Coordenadora do Curso de 
Enfermagem da UVA) e Dra. Izabelle Mont'alverne Napoleão Albuquerque (Reitora da UVA). 
Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino 
Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. Foram 
homenageados os senhores e senhoras: Profa. Dra. IZABELLE MONT'ALVERNE 

NAPOLEÃO ALBUQUERQUE; Dra. ANDRÉA CARVALHO ARAÚJO MOREIRA; Dr. 

FRANCISCO ROSEMIRO GUIMARÃES XIMENES NETO; Dra. CIBELLY ALINY 

SIQUEIRA LIMA FREITAS; Dra. MARISTELA INSS OSAWA VASCONCELOS; Dra. 

MARIA ADELANE MONTEIRO DA SILVA; Dra. KEILA MARIA DE AZEVEDO PONTE 

MARQUES; Sra. MARIA ALZENI COELHO PONTE; Dra. ELIANY NAZARÉ OLIVEIRA; 

Sra. LUCIANA MARIA MONTENEGRO SANTIAGO SOUZA e Profa. Dra. MARIA 

SOCORRO DE ARAÚJO DIAS. Em seguida, o Presidente passa a palavra aos convidados. Fez 

uso da palavra a Reitora Izabelle Mont'Alverne. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou 

todos-paia ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a 

trat r, o S nhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e 

ach da çon orme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa 
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